

Рождественская ярмарка в Лозанне



Сестры Свято-Елисаветинского монастыря из Беларуси ждут вас на Рождественской ярмарке в Лозанне!

Уже много лет сестры обители несут послушание в психоневрологических интернатах в г. Минске. Наша цель – оказать проживающим в них не только социальную поддержку. В первую очередь мы стремимся дать им духовную опору, заботу и тепло.

По доброй традиции, в этом году мы возвращаемся в Лозанну для участия в Рождественской ярмарке на площади St-François. Сувениры ручной работы, иконы, детские игрушки – все это и многое другое сделано руками монашествующих и сестер милосердия, с любовью к тем, кто так нуждается в помощи и поддержке... Благотворительные выставки – это возможность порадовать своих близких приятным подарком и поделиться частичкой душевного тепла с теми, кто рядом!

Ждем вас с 22 ноября по 24 декабря (шале находится у входа в галерею Portes St-François) с 11.00 до 20.00 (вс до 18.00)

MONASTERE ORTHODOXE SAINTE ELISABETH
MINSK, BIELORUSSIE

EXPOSITION DE NOËL

Cette vente se fait au profit des œuvres sociales du monastère Sainte Elisabeth (les sœurs se consacrent aux plus démunis d'un hôpital psychiatrique et d'un orphelinat pour les enfants polyhandicapés)



**Nous vous attendons
à la place St-François
(à côté de "Portes St-François")
du 22 novembre au 24 décembre
(11h00-20h00)**



L'exposition est riche en décorations en bois et souvenirs, boules de Noël, icônes, CD, crèches, poupées russes, miel

Source URL: <https://nashgazeta.ch/event/25886>